



Город мастеров

Март 2017 №38



*Пусть эти первые весенние дни,
Что женским праздником нас
встречают,
Зажгут в глазах ваших счастья огни
И все мечты ваши в жизнь претворяют.
Пусть от мужчин будет море букетов
И комплиментов и прочих даров,
Ведь вы прекрасны — помните об этом,
Как феи легкие, волшебные из сказочных
снов!*





Поздравляет с 8 марта!



*Дорогие женщины!
В этот праздничный день примите
наши искренние поздравления и
слова благодарности за то, что вы
есть. Женщина бесценна. Высокое
предназначение дано ей на земле.
Она - заботливая мать, любящая
жена, хранительница семейного
очага. Она несет в мир жизнь,
любовь и красоту. Она растит
детей, согревает любовью и заботой
мужчин. Будьте всегда счастливы,
дорогие наши, любимы и прекрасны!*

*С Праздником
8 Марта!*

*Восьмое марта - женский день прекрасный,
Он соткан весь из солнечных лучей,
Признаний светлых, трепетных и ясных,
Из множества приятных мелочей.
Пусть наших милых дам закружит сказкой,
Веселую капелью прозвенит,
Добавит ярких, разноцветных красок,
И гомоном ручьев заворочит.*

С 8 Марта!



"Десять жизней"

С целью духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания молодежи, решая задачи: формирование в молодежной среде уважительного отношения к Родине, ее истории, культуре, традициям; увековечивания памяти защитников Отечества; содействия творческому росту молодежи 19 февраля обучающиеся и студенты объединения творческой молодежи «Стимул» в количестве 20 человек, педагог – организатор Черкашина А.Н. приняли участие в XVII городском конкурсе военно-патриотической песни «Память» в номинации «Инсценированная песня».



Юноши и девушки инсценировали на сцене АУК ДК «Нефтяник» песню «А закаты алые».



По итогам XVII городского конкурса военно-патриотической песни «Память» у объединения творческой молодежи «Стимул» **диплом 1 степени** в номинации «Инсценированная песня».

Поздравляем!!! Молодцы!!!

Предметная неделя цикловой комиссии энергетической отрасли

С целью развития познавательной активности обучающихся и студентов, расширения кругозора, углубления знаний, повышения интереса к профессии и специальности, совершенствования профессиональной подготовки обучающихся и студентов, формирования профессиональных компетенций. Решая поставленные задачи: выявление уровня подготовки обучающихся и студентов; формирование потребности изучения дисциплин профессиональной подготовки; осознание обучающимися и студентами необходимости получения качественных знаний профессиональной подготовки; выявление лучших обучающихся и студентов по профессиональной подготовке, в рамках предметной недели энергетической отрасли с 13 по 17 февраля 2017 года были подготовлены и проведены мероприятия, в которых приняли участие обучающиеся и студенты учебных групп № 14, 114, 214 и мастера производственного обучения ПЦК энергетической отрасли.



13 февраля предметная неделя цикловой комиссии энергетической отрасли началась на учебно – лабораторном корпусе с радиогазеты о профессии «Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике» и специальности «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования», подготовленная мастером п/о Плетневой С.А. и педагогом ДО Романовой С.В.

На переменах в течение дня демонстрировались видео-ролики на тему: «Я выбрал правильную профессию!».

подготовленные обучающимися и студентами учебных групп № 14, 114, 214.

Мастер п/о Волошина Е.В. подготовила с обучающимися и студентами учебных групп № 14, 114, 214 и оформила стенд «Жизнь наших профессий» в виде фотоколлажа на тему: «Моя профессия нужна, моя профессия важна!».



14 февраля мастер п/о Романенко А.Д. провел урок производственного обучения в группе № 15 на тему: «Пайка медных жил», цель урока: способствовать развитию навыков и умений пользоваться электроинструментом.



15 февраля мастера п/о Плетнева С.А. и Соколов В.В. провели круглый стол – встречу с работодателями на тему: «Актуальность и востребованность на рынке труда специальности «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования».



Обучающиеся и студенты учебных групп № 114, 214 встретились с начальником электротехнической лаборатории ООО «Алмаз» Ставцевым В.Г. и бывшим выпускником нашего колледжа, работающим электромонтером на данном предприятии Соколовым С.П.

16 февраля мастер п/о Панченко В.А. подготовил и провел открытый урок по МДК 02.01 «Технология электромонтажных работ» на тему: «Инструмент, приспособления для паяния» с обучающимися группы № 14.

17 февраля мастер п/о Плетнева С.А. подготовила и провела внеклассное мероприятие на тему: «Чемпионат WORLDSKILLS RUSSIA» с группами № 114, 214, цель мероприятия: познакомить студентов групп энергетической отрасли с международным чемпионатом WORLDSKILLS RUSSIA, заинтересовать, настроить на лучший результат.



Интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?»

19 февраля в клубе «Зодиак» состоялась интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». Пятнадцать команд приняли участие в интеллектуальной игре. Наша команда «Мы из политеха», в составе Соколова В.В., Курочкина И.В., Карнаухова В.В., Таскаевой Е.В., Абдрахимовой А.Г., Москалец Н.В. заняла почетное 3 место и награждена дипломом 3 степени. В сентябре 2017 года наша команда примет активное участие в новой игре «Что? Где? Когда?»!



«СВЯТОЕ ДЕЛО РОДИНЕ СЛУЖИТЬ!»

С целью сплочения педагогического и студенческого коллектива, решая задачи: формировать в молодежной среде уважительное отношение к Родине, ее истории, культуре, традициям; развивать творческие способности; создать условия для проявления инициативы, самостоятельности, ответственности за подготовку и проведение праздника 22 февраля обучающиеся и студенты объединения творческой молодежи «Стимул» с мастерами п/о, преподавателями и сотрудниками колледжа подготовили и провели праздничный концерт ко Дню защитника Отечества «Святое дело Родине служить».

На протяжении всего концерта со сцены звучали самые искренние пожелания здоровья, счастья и благополучия. Громкими аплодисментами приветствовали и завершали концертные номера все присутствующие в зале.



Мы еще раз поздравляем всех мужчин, юношей колледжа с Днем защитника Отечества! Желаем самого главного – мирного неба над головой.



В праздничной концертной программе приняли участие выпускники колледжа Бугадинов Арсен, Гайниева Алина, Ибрагимов Джалил, Халитов Магомед и дети сотрудников Волкова Ирина, Курочкины Иван и Павел, Таскаев Александр.



ПРЕДМЕТНАЯ ОЛИМПИАДА

В соответствии с планом работы на 2016-2017 учебный год, с целью обеспечения реализации интеллектуального потенциала студентов, пропаганды научных знаний, для стимулирования профессионального роста педагогов 16 и 17 февраля 2017 года в колледже прошли предметные олимпиады по предметам: «Химия» 1 и 2 курс, «Математика» 1 и 2 курс, «Делопроизводство» 1 курс, «Охрана труда» 4 и 5 курс, «Электрические машины и аппараты» 2 курс – теория, «Русский язык» 1 и 2 курс, «История» 1 курс, «Основы экономики» 2,3 и 4 курс, «Физика» 1 курс, «Биология» 1 и 2 курс, «Английский язык» 1 и 2 курс, «Электрические машины и аппараты» 2 курс – практическая часть, «Геология» 3,4 и 5 курс.



В олимпиаде приняли участие обучающиеся и студенты с 1 по 5 курсы, преподаватели: Абдрахимова А.Г., Волкова Т.В., Гамзабегова Н.М., Исадыкова О.В., Кисленко О.И., Кравченко Н.В., Кравченко Т.И., Кушнирук А.В., Мардеева Л.Н., Медведко В.И., Москалец Н.В., Плетнева С.А., Романенко А.Д., Таскаева Е.А.



По итогам жюри для победителей олимпиады по каждому предмету определены одно «первое», одно «второе» и одно «третье» место.

По итоговым протоколам олимпиады, заполненным и подписанным членами жюри, определены победители:



Биология: 1 место – Садыкова Эльвира гр.26.

Геология: 1 место – Лилия Виолетта гр.415.

Основы экономики: 1 место – Цыбак Софья гр.316.

Делопроизводство: 1 место – Магомедханова Оксана, Пискарева Валерия гр.16.

Охрана труда: 1 место – Алиев Ризван гр.515.

Электрические машины и аппараты: 1 место – Колесников Андрей гр.214.

Призеры:

Английский язык: 2 место – Гуськова Натали гр.26, Хамидуллина Дина гр.316, **3 место** – Конобеццев Владислав гр.14, Алешин Даниил гр.214.

Русский язык: 2 место – Бадалова Айтач гр.22, Садыкова Эльвира гр.26, **3 место** – Кургаева Валерия, Зубаирова Райсат гр.26.

Математика: 2 место - Шагаев Максим гр.14, **3 место** – Кургаева Валерия, Садыкова Эльвира гр.26,

Химия: 3 место – Миррахматова Зарина гр.22.

Физика: 3 место – Смагин Алексей гр.15.

Биология: 2 место – Цай Лалита гр.112, **3 место** – Рацевичус Артем гр.25, Кургаева Валерия, Садыкова Эльвира, гр.26.

Химия: 3 место – Миррахматова Зарина гр.22.

Физика: 3 место – Смагин Алексей гр.15.

Биология: 2 место – Цай Лалита гр.112, 3 место – Рацевичус Артем гр.25, Кургаева Валерия гр.26.

История: 2 место – Ильина Лидия, Пискарева Валерия гр.16, 3 место – Москалева Александра гр.16.

Основы экономики: 2 место – Петрович Анна гр.26, Перепелица Павел гр.415, 3 место – Ахметзянов Ильмир гр.315, Хамидуллина Дина гр.316.

Делопроизводство: 2 место – Ледеява Александра гр.16, 3 место – Ильина Лидия гр.16.

Геология: 2 место – Маркеев Никита гр.515, Патрашин Ривальд гр.315

Охрана труда: 2 место – Гайсин Руслан, Садигереев Шамиль гр.515, 3 место – Перепелица Павел гр.415, Маркеев Никита гр.515.

Электрические машины и аппараты: 2 место – Богач Никита гр.214, 3 место – Асташонок Юрий гр.214.

"А ну - ка парни"

Согласно плана мероприятий месячника военно - патриотической работы БУ "Радужнинский политехнический колледж", в рамках празднования Дня защитника Отечества **21 февраля** в малом спортивном зале СК "Сибирь" для учебных групп обучающихся и студентов 2 курса прошел спортивный конкурс "А ну - ка парни".



В конкурсе приняли участие **4 команды**.

Юноши соревновались в перетягивании каната, подтягивании на перекладине, выжимании гири, разборке и сборке автомата и спортивных военизированных эстафетах.



По итогам спортивного конкурса призерами стали команды обучающихся и студентов учебных групп №25, 27, 211 и 214.

1 место команды групп №25 и 27

2 место - команда студентов 211 группы

3 место - команда студентов 214 группы.

Команды, занявшие призовые места награждены почетными грамотами.

"Навстречу Году Здоровья"

Согласно плана мероприятий месячника военно - патриотической работы БУ "Радужнинский политехнический колледж", с целью популяризации здорового образа жизни и активных занятий разнообразными видами спорта **с 6 по 10 февраля** в СК "Сибирь" для обучающихся и студентов учебных групп 1 и 2 курсов прошли внутриколледжские соревнования по баскетболу.

В соревнованиях приняли участие **6 команд**.

По итогам соревнований, в упорной борьбе за победу призерами стали:

1 курс - команды обучающихся и студентов учебных групп №14, 15 и 114.

Среди учебных групп 2 курса - призеры - команды учебных групп №214 и 27.



Команды, занявшие призовые места награждены почетными грамотами.

Главный редактор: С. В. Романова
Редакционная коллегия: Рамазанов Р., Юнусова З., Каюмова Ш., Азимова Б., Мерахматова З., Турсунова И.
Издатель: БУ «ДПСУ»